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сучасних підприємств ще не набув достатнього досвіду, а подекуди і взагалі не готовий до 
виваженої і адекватної управлінської протидії підприємствам конкурентам. 
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операційних процесів. Тому інформаційні технології широко використовуються суб’єктами 
туристичної діяльності для створення і просування туристичних послуг на якісно новому рівні. 
Це актуально для музейних закладів як важливої складової сфери туризму.  

Однією з найважливіших функцій музейних закладів є збереження та популяризація 
національної культурної спадщини. Все більшої актуальності набуває потреба забезпечення 
ефективної комунікації з постійними та потенційними споживачами музейних послуг. 
Ефективність цього процесу можна підвищити шляхом використання цифрових технологій, 
зокрема створення веб-сайтів та спільнот в соціальних мережах. 

Сучасні веб-сайти дозволяють виконувати завдання рекламно-інформаційного 
характеру. Сайт музею повинен бути зручним у використанні, адаптованим під потреби 
цільової аудиторії та містити усю необхідну інформацію (структура установи; тематика 
експозиції; інформація про найцікавіші експонати; перелік послуг, які надаються; режим 
роботи; контакти тощо). Для комфортного використання сайт має бути простим, інтуїтивно 
зрозумілим та візуально привабливим для користувача. Актуальною вимогою щодо сайту є 
інклюзивність, тобто його придатність для використання людьми з фізичними вадами чи 
обмеженнями. Це базові вимоги до сайту музею для виконання основних інформаційно-

довідкових функцій. За наявності відповідних ресурсів сайт може бути доповнений 
мультимедійними об’єктами та віртуальними екскурсіями, що підвищить його інформативність, 
візуальну та технологічну привабливість серед користувачів. Також, ефективнішому 
використанню сайту сприятиме створення його мобільної версії. 

У процесі рекламно-інформаційної онлайн-презентації діяльності музейних установ 
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першочерговим є налагодження зворотної комунікації із користувачем. Тому використання 
сайту музею має доповнюватися активністю у соціальних мережах. Це забезпечує наступні 
позитивні наслідки:  

- залучення нових відвідувачів та підтримка комунікації з постійними відвідувачами: 
можливість збільшувати свою аудиторію та оперативно дізнаватися про думку відвідувачів 
музею, їх побажання, ідеї, зауваження; 

- адресна оперативна онлайн-комунікація: соціальні мережі надають можливість 
автоматичного своєчасного інформування аудиторії про діяльність музею (новини, презентації, 
виставки тощо);  

- створення онлайн-спільноти: можливість згуртування людей зі спільними мистецькими 
та культурними вподобаннями відповідно до тематики музею [1; 2].  

Таким чином, веб-сайти та соціальні мережі є важливою складовою маркетингу та 
реклами музейних закладів. Їх використання дозволяє підвищити доступність культурної 
спадщини та лояльність відвідувачів, ефективно рекламувати виставки та події серед постійних 
та потенційних відвідувачів.  

Список використаних джерел 

1. Гоцева К.А., Оніпко Т.В. Можливості використання соціальної мережі Facebook у 
діяльності музеїв Мережевий бізнес: становлення, проблеми, інновації : матеріали XІІ Міжнар. 
наук.-практ. конф., м. Полтава, 27-28 квіт. 2022 р., Полтава, 2022. С. 84–87. 

2. Маркетинг в соціальних мережах для культурних установ і музеїв. URL: https://seo-

evolution.com.ua/blog/reklama-v-internete/marketing-v-sotsIalnih-merezhah (дата звернення: 
18.10.2024).  

 

УДК 339.1:339.9 

Шпортько Ганна, к.т.н., доцент, доцент кафедри управління та адміністрування 
Українського державного університету науки і технологій 

 

ІНСТРУМЕНТИ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ В МІЖНАРОДНОМУ МАРКЕТИНГУ 

 

Світ міжнародного маркетингу для бізнесу постійно змінюється і розвивається, і 
сьогоднішній маркетолог стикається з новими викликами і можливостями. В епоху цифрових 
технологій штучний інтелект виходить на передній план і перевертає уявлення про класичні 
методи роботи завдяки швидкому розвитку його алгоритмів, і, за прогнозами, його значення 
збережеться в осяжному майбутньому 1. 

У сучасному світі маркетингу генеративні моделі штучного інтелекту (AI) активно 
використовуються для автоматизації різних аспектів роботи маркетологів. Вони надають 
можливість створювати контент і взаємодіяти з клієнтами на новому рівні 2. ТОП-10 таких AI: 

1. OpenAI GPT-3: генерація текстів, відповіді на запитання, складання листів і статей. 
2. Jarvis.ai (раніше Conversion.ai): створення SEO-оптимізованих текстів, статей і блог-

постів на основі ключових слів і тематики. 
3. Descript: автоматична транскрипція аудіо та відео, з можливістю редагування тексту 

та автоматичної синхронної зміни аудіо. 
4. AIVA: композиція музики на основі заданих параметрів і стилів. 
5. RunwayML: автоматичне створення відео на основі текстових описів сцен. 
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